

DFCM Addendum No. 2

Date: December 29, 2023

To: Contractors

From: Tim Parkinson – DFCM Project Manager

Reference: Warm Water Aquaculture Hatchery

Department of Natural Resources / Division of Wildlife Resources

Logan, Utah

DFCM Project No. 20467520 U3P Sourcing Event MW24014

Page(s)

Content: Total Addendum

Note: This Addendum shall be included as part of the Contract Documents. Items in this Addendum apply to all drawings and specification sections whether referenced or not involving the portion of the work added, deleted, modified, or otherwise addressed in the Addendum. Acknowledge receipt of this Addendum in the space provided on the Bid Form. Failure to do so may subject the Bidder to Disqualification.

- **2.1 SCHEDULE CHANGES**: There are no Project Schedule changes within this addendum.
- 2.2 GENERAL ITEMS Questions/Answers/Clarifications:
 - **Question:** The solicitation mentions that plans and specifications will be uploaded on U3P. When will they be uploaded?

Answer: See DFCM Addendum No. 1

2.2.2 Question: Is it possible to extended the proposal and bid time for the project? With Documents becoming available 12/18/23 and the Holiday next week, it will be difficult to get information from subs and suppliers to submit the proposal on 1/4/24.

Answer: There will not be an extension of the proposal submittal time. Submittals are due by 12:00 Noon on Thursday, January 4, 2024 as indicated on the project schedule posted in the U3P Buyer Attachments.

2.2.3 Question: Bid item 15 on the bid schedule that the RV parking pad is to be asphalt. That is not reflected on the plans. Should the RV pad be asphalt or concrete?

Answer: For bidding purposes, the RV pad is to have an asphalt surface with pavement section in accordance with the project's geotechnical report.

2.2.4 Clarification: Item 6 on the Bid Schedule is a duplicate of Item 3. Disregard Item 6.